

В РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

(Закінчення. Поч. на 2 стор.)

Голова РР Михайло Марчук наголошує на тому, що пропозиції до Програми, яка винеситиметься на розгляд, депутатів, мусять мати фінансове підтвердження. Район хоч і пізно включився у конкурси проєктів, все ж має уже 4 – по лінії ООН. Населення треба активізувати щодо вирішення проблем із питною водою, по газифікації вулиць в окремих селах, очистці меліоративних каналів.

- Де дівалися кошти з фонду охорони навколишнього середовища у попередні роки, – запитує голова РДА Леонтій Кричкевич, – Адже вони виділялися щороку.
Акцентували увагу присутні очільники району й на залученню

інвесторів. Розпочинає свою роботу інвестор у Звіркові. Є інвестор і для зрушення справ на території Механічного заводу, але Фонд Держмайна ніяк не може забрати своє майно. Максимально влада і надалі сприятиме людям, які займаються конкретними справами – садівництвом, городництвом тощо. Планується на 2012 рік, щоб середня зарплата по району перевищила 2 тис.грн. А то держава перетворюється на суцільний соцзабез, судячи із соціальних виплат, не завжди вмотивованих. У людей має бути мотивація для праці.

- Ми ж на те й є, щоб людям віру прищеплювати, – зазначає Леонтій Кричкевич, пригадуючи, як три роки тому у селах Липне, Берестяне в холодних клубах керівники району говорили

з людьми про газ, а для них це було щось схоже на космічні мрії. Нині – все це вже реалії.

Про виконання делегованих повноважень державної виконавчої влади виконкомом Дубищенської сільської ради відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" – у виступі Володимира Гламазди – Дубищенського сільського голови.

У засіданні взяли участь сільські, селищні, міський голови, керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, керівники окремих підприємств, установ і організацій району, представники засобів масової інформації.
Людмила ОЛІЩУК.

ГОТУЙ ПЕНСІЮ САМ І ЗАМОЛОДУ

Що нас чекає при новій пенсійній реформі? До цих пір ми, українці, продовжуємо надіятися, що саме держава зможе нам дати достойне пенсійне забезпечення. На жаль, це - марні надії. В умовах демографічної ситуації державна солідарна пенсійна система не може функціонувати ефективно. Прийшов час, коли кожен повинен думати про себе самостійно.

Що ж робити? Яким чином забезпечити той період життя, коли ми не зможемо працювати? Уряд нашої країни нині проводить пенсійну реформу, головний девіз якої - кожен повинен сам забезпечити свою старість. В зв'язку з цим, ми повинні реально розуміти, що наші власні збереження не просто необхідні, а життєво необхідні!

Кожен самостійно вибирає, яким чином він буде накопичувати грошові кошти для цієї мети: вдома, під подушкою; в недержавних пенсійних фондах; в страхових компаніях... Це – не настільки важливо. Але кожен повинен зрозуміти що це потрібно робити уже сьогодні!

Давайте проаналізуємо новий Закон про пенсійне забезпечення, який уже діє в Україні з 1 жовтня 2011 року! Чи задумувались ті, хто сьогодні має 35-40 років, яке вони матимуть пенсійне забезпечення, коли прийде час йти на пенсію?! Більша частина із громадян і надалі сподіваються на державне пенсійне забезпечення.

Виникає питання: якщо людина,

яка все життя пропрацювала, в результаті заробить мінімум, що буде з тими нашими співгромадянами, які не матимуть необхідних 15 років для призначення пенсії? Отже, ними опікуватимуться в управліннях соцзахисту, де виплачуватимуть допомогу, призначену в розмірі прожиткового мінімуму. Але ж ця допомога призначатиметься чоловікам і жінкам після досягнення ними 63 років!

Ось, тут для компенсації недоліків солідарної системи пенсійного забезпечення і вводиться накопичувальна система недержавного пенсійного забезпечення. І всім, хто дійсно хоче забезпечити свій фінансовий захист, своїх дітей і внуків, пропоную вивчити недержавну систему пенсійного забезпечення уже сьогодні, поки ще є в запасі 10-15 років. А допоможуть Вам в цьому фінансові консультанти дочірнього підприємства швейцарського консорціуму «OC Occident Holding AC» («Євролайф Україна», яке з 2000 року лідирує серед страхових посередників українського ринку накопичувального страхування життя.

Проблема номер один в житті українців: в молодості – не вистачає часу і грошей, а в старості – здоров'я і можливостей. Кожний день Вас віддаляє від фінансового резерву, від фінансових можливостей.

**З повагою –
Свідокія ГАЙВОРОНСЬКА,
працівник «Євролайф
Україна».**

ДО ВІДОМА ПЛАТНИКІВ ЄДИНОГО ВНЕСКУ

Відділення виконавчої дирекції Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання у Ківерцівському районі повідомляє: з 01 січня по 25 січня 2012 року буде проводитись приймання звітності «Про розподіл чисельності працівників, річний фактичний обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) за видами економічної діяльності за 2011 рік» від платників єдиного

внеску. Звітуватись зобов'язані юридичні особи, а також фізичні особи, які використовують найману працю.

За несвоєчасне подання встановленої звітності або подання недостовірних даних щодо видів економічної діяльності (у т.ч. основний) відповідальні особи будуть притягуватись до адміністративної відповідальності.

**Георгій ГЛАДКОВ,
начальник відділення.**

ПЕРЕДПЛАТА – 2012

Ківерцівська районна громадсько-політична газета «Вільним шляхом»
Передплатний індекс 61614.
Вартість передплати з послугами поштового зв'язку:
на 1 міс. – 6,77 грн,
на 3 міс. – 20,31 грн,
на 6 міс. – 40,62 грн,
на 12 міс. – 85,17 грн.

На вісімдесят дев'ятому році життя спочила у Господі дорога нашому серцю **МАРТИНЮК Віра Романівна.**
Брати і сестри церкви Адвентистів сьомого дня висловлюють слова скорботи і співчуття рідним покійної і всім близьким, кому дорога пам'ять про цю щирю і добру жінку.
Нехай з миром покоїться її душа!



27 грудня минає 40 днів, як невідблаганна смерть обірвала життя чудової людини, знаного у районі педагога – вчительки іноземних мов **КАЛИНОВСЬКОЇ Софії Тимофіївни.**
Сумно й скорботно від того, що відлік років іде в іншому вимірі – на небесах. Але час неспроможний стерти з пам'яті світлий образ людини прекрасної душі, відкритого і доброго серця, небаїдухо до чужих проблем і турбот. Нехай легким буде її шлях у Вічність, а Господь пошле Царство Небесне і вічний спокій.
Усі, хто знав її, – пам'ятайте завжди та пом'яніть у цей день добрим словом і щирою молитвою.
З глибоким сумом – друзі.



ТУРНІР ПАМ'ЯТІ



Вихованці Олександра Федоровича багато років поспіль були переможцями районної Спартакіади школярів, захищали честь району на обласних змаганнях. Для вшанування пам'яті Олександра Федоровича 4 та 11 листопада 2011 року в загальноосвітніх школах сіл Залісоче та Дідичі проведено відкритий районний турнір з легкої атлетики та настільного тенісу серед школярів. Змагання проходили в напруженій боротьбі у два етапи. За підсумками суддівської колегії загальнокомандне I місце вибороли учні ЗОШ І-ІІІ ст. с.

Ківерцівщина завжди славилась працьовитими і видатними людьми. Пам'ять про них завжди живе в серцях земляків. Великою особистістю був і вчитель фізичної культури загальноосвітньої школи І-ІІ ступеня Бортнік Олександр Федорович, який все своє життя присвятив дітям, школі, фізичній культурі та спорту.

Дідичі, II місце посіли учні ЗОШ І-ІІ ст. с. Борохів, III місце – ЗОШ І-ІІІ ст. смт Олика.

Переможці та вчителі фізичної культури були нагороджені грамотами, цінними подарунками та кубками.

На особливу подяку в організації турніру пам'яті Бортніка О.Ф. заслуговує голова Дідичівської сільської ради Галина Павливна Романова, яка з великим запалом енергії та ентузіазму включилась в організацію та проведення турніру, вишукала кошти на нагородження переможців цінними подарунками.

Щира подяка і вчителю фізичної культури ЗОШ І-ІІ ст. с.Борохів Володимиру Вікторовичу Козаку, директорам загальноосвітніх шкіл с. Залісоче, Дідичі, а також всім учасникам турніру.

**Микола ГРИБУК,
методист РМК відділу освіти РДА.**

ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПАСАЖИРІВ: Москва, Санкт-Петербург, будь-які замовлення.
Тел.: 067-967-59-87, 098-836-69-01, +7-905-782-81-31.

АКТУАЛЬНО

ПІРОТЕХНІЧНІ ВИРОБИ

Незабаром настануть Новорічні та Різдвяні свята, які багато хто з нас не уявляє собі без салютів, феєрверків, хлопавок і бенгальських вогнів, адже вони створюють особливий святковий настрій. Але, купуючи піротехнічні іграшки, ми часто не замислюємося про небезпеку, яку несе необережне поводження з ними. Втім статистика свідчить: щорічно під час свят виникають неприємні, а часто і нещасні випадки, пов'язані з використанням піротехнічних виробів. Всі вони, зазвичай, трапляються через неправильне та необережне поводження з піротехнікою. Щоб не травмувати ні себе, ні оточуючих, треба чітко дотримуватися інструкцій, якими повинні бути забезпечені всі піротехнічні вироби. Інструкція має бути українською чи

російською мовами! В іншому разі – не купуйте. Це означає, що виріб – не сертифікований і користуватися ним небезпечно.

При використанні піротехніки необхідно обов'язково дотримуватись правил пожежної безпеки, а саме:

- не можна запускати піротехніку з балконів будинків;
- забороняється проводити запуск виробів при сильному вітрі, нахилитися над виробом під час запуску;
- не варто використовувати піротехніку під час паління та у нетверезому стані;
- не дозволяється розбирати вироби та носити їх у кишенях;
- зберігати їх треба на значній відстані від нагрівальних приладів;
- користуватися піротехнічними виробами можна не ближче 50-ти

метрів від будівель та дерев; глядачі мають стояти на відстані мінімум 20-25 метрів з невітряної сторони, щоб вітер не зносив на них дим і неспалені частини виробу.

У разі неспрацювання піротехнічної установки ні в якому випадку не запускайте її повторно, а також не розбирайте її для того, щоб з'ясувати причину несправності, адже це може призвести до травмування. І головне – дітям самостійно користуватися піротехнічними виробами – заборонено!!! Категорично забороняється використовувати піротехнічні вироби в приміщеннях житлових будинків, церквах, установах та спорудах будь-якого призначення.

**Андрій КУЗЬМОВ,
начальник Ківерцівського
РВ УМНС.**

Загублений державний акт на право приватної власності на землю серії III-ВЛ №030274, виданий Берестянською сільською радою Ройко Ніні Іванівні, **вважати недійсним.**
Загублене свідоцтво про право власності на нерухоме майно (житловий будинок) серії САС №822616, видане 19.08.2010р. Волинським БТІ (р№29611227) Ройко Ніні Іванівні, **вважати недійсним.**
Загублений військовий квиток серії НК №6089590, виданий Ківерцівським райвійськкоматом в 1994р. Цицюри Миколі Анатолійовичу, **вважати недійсним.**

Антимоскітна сітка в подарунок
при замовленні 3-ох і більше вікон*

*акція діє з 01.09.2011 по 30.11.2011

ВІКОНДА
ФАБРИКА ВІКОН

www.vikonda.com 0 800 50 13 26 гаряча лінія

Час міняти вікна!

м. Ківерці, вул. Визволителів, 1,
(район автостанції);
тел.: (097) 52-361-52,
(095) 789-24-69

«АТЛАНТ ПЛЮС» Ліц. АБ №294917 від 13.03.06 р.

ВЛАСНЕ СЕРТИФІКОВАНЕ ВИРОБНИЦТВО

КУХНІ • ШАФИ-КУПЕ ВІКНА • ДВЕРІ • ФАСАДИ

• ПРИХОЖІ • ДИТЯЧІ ЗАХИСНІ РОЛЕТИ, ГАРАЖНІ ВОРОТА

• ОФІСНІ МЕБЛІ підвіконня, зливи, москітні сітки

ВИГОТОВЛЕННЯ ЗА 3 ДНІ
ГАРАНТІЯ 5 РОКІВ

ДСП: продаж, порізка, поклейка кромки ПВХ

ПРОДУКЦІЯ СЕРТИФІКОВАНА,
НАЯВНІ ВИСНОВКИ САНЕПІДЕМ. СЛУЖБИ, БУДІВЕЛЬНА ЛЦЕНЗІЯ

м. Ківерці, вул. Чапаєва, 53, тел.: 4-05-94, 2-25-89, моб. 050 9353960